

BUILDINGS ORDINANCE (Chapter 123)

CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 3099 in Gazette No. 25 of 24 June 2022. The chinese name of the company printed in the notice should be amended as ‘琪明國際有限公司’.

<i>Name of Company</i>	<i>Registration Number</i>	<i>Date of Expiry</i>
KEYMAN INTERNATIONAL LIMITED	GBC 9/2020	1.6.2025
22 July 2022	YU Po-mei, Clarice <i>Director of Buildings (Acting)</i>	